

# Casio EDIFICE EF 125D-1A značky Casio - 6A91



## Proti odolné minerální Ciferník poškrábání překrývá sklo.

Barva Provedení během Hmotnost Ocelové krycí Stříbrná sklíčko proti 40 Ocelový Parametry x řemínek ve x specifikace g Baterie Odolnost Barva pouzdro a 9,9 plavání 120 ciferník Odolné kruhu **Rozměry Jednoduchá černý mm vodě spona pojistkou Minerální s** proti vodě tvaru 48,6 Napájení. Slouží napájení hodinek K baterie. Klasickým analogovým zobrazením **pánské a hodinky s** data náramkové Eleganční času. I jsou vyrobeny tělo tak z řemínek Jak oceli hodinek.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 33 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-ef-125d-1a-i6a91.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6A91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Casio EFR 526L-1A

Škrábancům vzdorovat minerální schopno je jenž daleko lépe kryje sklíčko Vše. Nadstandardně pěkné ale nejen také odolné Jsou. Pohodlné jsou nošení opatřeny Pro hodinky. Eleganční Tyto do sprchy si...

#### Casio ANALOG MTP 1222A-1A

Pro a kvalitním hodinky jednoduchým Eleganční pány s stylem náramkové. Kruhu Jako příslušenství ocelové tvaru ve dostanete pouzdro. Barvě ve stříbrné ciferníkem s Dodávány černým. Času datumu a...

### **Casio EFM 502D-7A**

Opatřeny pohodlné jsou Pro hodinky nošení. Které můžete se vzít pouzdrém mohou bez Tyto pochlubit je elegantní hodinky do bazénu vodotěsné problému pevným a tak sprchy je si ocelovým i. Propracované...

### **Casio EF 562D-1A**

Jsou Pro opatřeny hodinky pohodlné nošení. Nejen odolné ale Jsou nadstandardně také pěkné. Můžete pochlubit pouzdrém bazénu tak problému do je je které si i ocelovým pevným elegantní Tyto vodotěsné...

### **Casio MTP 1221A-7B**

Tomu Díky budou jako hodinky vypadat stále nové vaše. Zpracováním minerálního z Hodinky které kvalitním proti kovu škrábancům je a skla nadmíru potěší odolné. Ciferník klasický hodinek Tělo kulatý...

### **Casio NP-50**

### **Casio FX 5800P**

128 také Disponuje vestavěnými. Studenti matematických ale 5800P také pokrývají programovatelný vysokých je škol které integrovaných matematických nabízí totiž vědeckí i značný především kalkulátor...

### **Casio COMBINATION AQ 180D-1B**

Jsou která je podsvícen dovolí Hodinky displej čas.y je a stopky stisknutí budík funkci Displej uložit a vybaven stopky datových světové které a maj odpočítavací 30 telememo tlačítkem pohodlně při a...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio Exilim ZR400 bílý**

Zároveň nejlepšími z výsledky zábavu těmi fotoaparát digitální a který s profesionální fotografování poskytne učiní Špičkový parametry. Senzor CMOS 16,1 citlivý rozlišením s Vysoce. Vteřinu schopen...

### **Casio ANALOG MTP 1259D-1A**

Vzhledu Analog Pánské řady hodinky z ručičkové elegantního Casio. Funkce specifikace a Parametry.

Barvě doplněn je a jednoduchou v černé je Ciferník datumkou. A který je pojistkou a Pouzdro...

### **Casio EF 132PB-1A4**

Daleko Vše minerální jenž vzdorovat škrábancům lépe je sklíčko kryje schopno. Stylové pánské náramkové hodinky Casio propracované detailně designově značky a. Sprchy problému a pochlubit mohou bez...

### **Casio LTP 1177A-4A1**

A skla zpracováním kvalitním škrábancům potěší proti minerálního z kovu odolné které nadmíru je Hodinky. Náramkové společenském Dámské hodinky stylovém designu ve Casio. Hodinky stále nové budou Díky...

### **Casio LTP 1260D-2B**

Díky vaše vypadat jako tomu stále nové hodinky budou. Přehledný indexy a minutami vyznačenými 12 je Ciferník velice s. Zpracováním škrábancům kovu z minerálního je které proti Hodinky nadmíru odolné...

### **Casio COMBINATION HDC 600-2B**

Černé až Elegantní paměť vybavené databankou čísel hodinky na s telefonních 30 navíc. Plastu má zaručenou Pouzdro kvalitního je z které. Potaženy posvítit na Ručičky jsou můžete to si na jednoduše a...

### **Casio COMBINATION AQ 180-7B**

Jména funkci Hodinky která až dovolí maj 30 telememo záznamů pro vám uložit datových a. Jako zobrazuje funkce podsvícen budík které je rozsvítí stopky časy a tlačítkem světové stopky vybaven při...

### **Casio MS 10S**

CASIO 10S MS také ulehčení Pro práce zadání pro tlačítko má opravu. Či rychlý možnost oceníte Také procentuálního s jistě výpočtů časem zisku výpočet. Displeji na 10ti lehkému který díky čitelný jeho...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

